
Mirkóczki kontraMirkóczki
FESZÜLTSÉG Elpattant egy
erős láncszem az egri ellenzéki
együttműködés eddig szorosnak
tűnő rendszerében. A Jobbikot
épp tegnap elhagyó polgármester,
Mirkóczki Ádám megvált korábbi
alpolgármesterétől, a szocialista
Mirkóczki Zitától - akimásod-uno
katestvére és azMSZP városielnöke
-, majd kinevezte helyette a szintén
MSZP-s, de a politikai hadszíntéren
kevésbé gyakorlott Farkas Attilát.
Úgy tudjuk, annak, hogy Mirkócki
Ádám épp tegnap távozott a Job
bikból, köze van az egri ügyekhez.A
polgármester lapunknak megerősí
tette, ezzel a lépéssel akarta üzenni,
hogy ninds helye a pártpolitikának
ott, ahol egy városért kell dolgozni,
ezt pedigmár függetlenként hitele
sebben tudja képviselni. Az időzítés
azért sem lehetvéletlen,mert infor
mációnk szerintmég a héten várha
tóan az ellenzéki erőkből összeállt

Együtt a városért frakcióülést tart,
ahol elemzik majd az alpolgármes
ter felmentése miatt kialakult hely
zetet. Heves vita várható: Egerben
többen úgy vélik, akár időközi vá
lasztáshoz isvezethet a konfliktus.
Noha a polgármester elvileg nem

borította fel az erőviszonyokat, a
döntés mégis megbillentette az el
lenzéki együttműködést. Főként,
mert a „kirúgás” formailag sem
volt rendben. Az önkormányzat ol
dalán először az jelent meg, hogy
Mirkóczki Zita lemondott, később
viszont azt jelezte a polgármester:
adminisztratív hiba történt, nem le
mondás, hanem a megbízás vissza
vonása szerepelt indokként. Ennek
tisztázására a volt alpolgármester a
kormányhivatalhoz fordult jogor
voslatért.
Arról Mirkóczki Ádám és Mir

kóczki Zita sem beszélt lapunknak,
hogy mi vezetett a „szakításhoz”,

rendre kitérő válaszokat kaptunk.
Ugyanakkor a városban tudni vélik,
nem egy konkrét vita áll a háttér
ben, sokkal inkább az: két erős, de
különböző személyiségről van szó,
és nem találták a közös hangot.
- Nemmost áprilisban érlelődött

meg bennem az elhatározás, hogy
nem a megfelelő alpolgármestert
választottam a kulturális és szociá
lis ügyek vitelére, ez már tavaly de
cemberben megfogalmazódottben
nem - mondta Mirkóczki Ádám.
Szerinte a jó cél érdekében nem esik
nehezére konfliktusokat felvállalni:
ezzel válaszolt is arra a sok egriben
felvetődött kérdésre, miért vett a
személycserével a nyakába egy poli
tikabalhét, ami ráadásul az ellenzé
kiösszefogást is megrengette.
- Fel vagyok készülve minden

eshetőségre, és semmiféle pártpo
litikai nyomásnak nem fogok en
gedni. Ugyanakkor bízom a frakció
bölcsességében, s abban, hogy a
többség megérti a döntésemet -
mondta. Hozzátette: nemcsak vész
helyzetben, de „békeidőben” is joga
van arra, hogy az alpolgármesterek
feladatköreit módosítsa és illetmé
nyétcsökkentse, most egy személy
ben gyakorolva a közgyűlés jogköre
it döntött arról, hogy visszahívja a
pozíciójából azalpolgármestert.
- AzegriMSZP elnökekéntés ön

kormányzati képviselőként évekig
azért dolgoztam, hogy itt a város
ban hatékony ellenzéki együttmű-

Fogynak a Jobbik meghatározó arcai

Jakab Péter elnökké választása óta több jobbikos politikus, országgyű
lési képviselő is kilépett a Jobbik frakciójából vagy a pártból: korábban
így tett Bana Tibor, Bencsik János budapesti elnök és Szávay István, a
párt egyik alapítója is. A múlt héten Sneider Tamás korábbi elnök, Farkas
Gergely és Varga-Damm Andrea távozott a Jobbik országgyűlési képvi
selőcsoportjából.Mirkóczki Ádám esetében ezért is hangsúlyozták, hogy
kilépésének nincs köze ezekhez az eseményekhez, nem politikai döntés
született. Mirkóczki lapunknak is megerősítette: nincs harag, egyetért a
Jobbik néppártosodásával, elveivel, de számára most Eger az első.

ködés alakuljon ki, amely alkalmas
arra, hogy legyőzze a Fideszt. Saját
sikeremként is könyveltem el, hogy
Egerben ez az egység az ország
ban elsőként jött létre - mondta
Mirkóczki Zita. Közölte: a „rokoni

CSERE

Mirkóczki Zita leváltása egy időközi
választás lehetőségét is előrevetí
tette, de Mirkóczki Ádám bízik
az ellenzéki frakció bölcsességében

szál” - amit a Fidesz a kampány
ban is szívesen meglovagolt - nem
játszott szerepet a kinevezésében,
a két család egyébként sem tartotta
a kapcsolatot. Szerinte az elmúlt fél
évben alpolgármesterként számos
kezdeményezést indított el, de a
vírus és a kormány által bevezetett
veszélyhelyzet átírta a feladatokat.- Ebben a helyzetben tudomásul
vettem, hogy a polgármester más
hová teszi a hangsúlyokat a feladat
megosztásban is, jómagam pedig a
jövőben egyéni körzeti képviselő
ként, bizottsági elnökként és a 26

éve működtetett vállalkozásomban
fogok dolgozni - tette hozzá.
Úgy tudjuk, a korábbi alpolgár

mester tízmillió forintos kártérí
tésre perelte be az önkormányzatot
a szerinte jogtalan kirúgás miatt.
Mirkóczki Zita ezzel kapcsolatban
úgy fogalmazott: a veszélyhelyzeti
rendelkezések meglehetősen pon
tatlan szabályozásamiatt jogiprob
lémavan közte és az önkormányzat
mint korábbi munkáltatója között,
amelynekamegoldásán dolgoznak.
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